S e R EOIERRIE

Nasledujici zakladni znalosti je nezbytmutné ungt od okamziku probrani az do konce
kapitoly (&tSinou do napsasivrtletni pisemné prace, na vyjimky z tohoto prévidude
upozorrno). Vyzadovano bude porozeni a schopnost aplikovat ne pouze mechanicky
zopakovat.

Nekteré body neodpovidajigsré modrym ramekam v textu poznamek, protoze jde
nagiklad o spojeni nebo generaliza¢kolika mist, nic to vSak ne¢ni na platnosti
piedchoziho odstavce.

Mezi body jsou uvedeny i vSechny bodyervenych rameka (coz je logické, kdyz je nutné
néco untt do konce studia, je nutné to &nhdo konce kapitoly).

5. 1 -
Pri promitani 3D situace do 2D s&ao ztraci= praseiky na obrazku mohou byt jen
zdanlivé:
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~,fovnob¢Zky* nemusi byt rovnod¥ky ve skuténosti:



G
E / /
F
E

/“"*"-—--—__

C A
A
- B N B /

5.2-

~Protahovani hran*

Potrebuju najit dalSi botkezu rovinolWWZ v roviré BCFG (je tam pouze bod). Prodlouzim
hranuFB, protoze:

1. je v rovire ABFE = protne se s tim, co uz manti(pkaVW) = bod X

2. je vrovirt BCFG = bodX je v také v rovit BCFG a je bodem, ktery hledam
(HranaFB je spravna na prodluzovani, protoze lezi i v révkade uz mam nakresleno, i

v roving, kde chci pokréovat.)
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